

祖国情 校园美

# 市实验中学为「最美教师」颁奖

本报讯(记者 付晓娟 魏利军)9月5日,市实验中学庆祝第35个教师节暨第三届“最美教师”颁奖典礼在市实验中学多功能厅举行。副市长汤艳参加颁奖活动并为6名获国家、省、市级荣誉的教育工作者颁奖。

表彰活动以“最美的你”为主线,通过致颁奖词、学生评价、现场互动等方式,展示了49名获奖教师的师业、师爱、师能和师风。这些获奖教师中,既有辛勤耕耘的老教师,也有崭露头角的后起新秀,他们将热爱和坚守融入平淡的岁月中,用理想守护青春,用才情浸润未来。“国运兴盛、系于教育,三尺讲台、关乎未来。”校长路秀兰将“立德、勤学、博爱、有责、廉洁”10个字送给在座的老师们共勉。同时,还强调教育的核心使命是培养能够引领未来的人,新时代的“最美教师”应具备较高的政治素养、师德师风、育人水平。希望全体教师围绕“立德树人、四有铸魂”标准,坚持以德立身、以身立教,谱写百年老校育人新篇章。

# 市自然资源局“保姆式”服务助推项目落地

本报讯(记者 王茵)为进一步提升服务水平,深入了解企业需求、协调解决建设项目遇到的困难和问题,近日,市自然资源局主要领导带领审批办、开发利用科、空间规划科、收购储备中心等相关部门负责人,深入山语城小区三期A区、百康药业三圣医药基地项目、欧蒂爱鞋业、辽源亚东制药和强制戒毒所异地新建项目现场,开展实地走访和调研。

走访期间,各部门负责人充分了解建设单位项目进展情况,根据建设项目的

不同办理阶段和建设情况进行有针对性的全程指导和服务,帮助项目单位解决当前存在的问题。该局要求各部门要做好提前介入服务,多管齐下加快推进各项工作,为建设项目全程保驾护航。

今年以来,市自然资源局持续开展“局长、科长”进企业活动,通过梳理企业反映的突出问题着力解决建设项目用地和规划审批中的“堵点”和“痛点”,为企业提供更加优质高效的服务,进一步优化营商环境。

# 龙山区主题日 展现「大美龙山」

本报讯(记者 张莹莹 夏景明)9月9日,首届“辽源城市节”热度不减,群众参与氛围依旧热烈浓厚。记者了解到,在首届“辽源城市节”期间,龙山区精心筹划并举办了一系列可观、可品、可玩、可购的“辽源城市节”精彩活动。

9月9日是首届“辽源城市节”龙山区主题日。这一天,龙山区唱起了“主角”:歌舞展演、龙山风情展示、生态宜居、多彩商贸、农特精优、文化之旅等处处呈现“大美龙山”。市政协副主席、龙山区委书记张恒军等一行参观了主题日活动。

在人民广场,记者看到,本次主题日组织极具特色,兼具宣传性与互动性的文艺节目进行展演,突出龙山主题,烘托现场气氛。龙山区城市宣传片、龙山区招商引资宣传片、龙山区教育成果展示宣传片、龙山区知名企业、名优特产品宣传片和现场产品展销,将富有龙山特色的文化和精品推介给市民。在龙山区其他分会场“千企促销”全民低价购等活动同样吸引着市民的眼球。通过龙山区各大商场开展打折促销活动及文艺演出活动,龙山区打造全区“狂欢购物日”,活跃市民购物气氛,提高辽源人民消费热情。

首届“辽源城市节”龙山区主题日活动,旨在通过首届“辽源城市节”,努力营造积极向上、清新高雅、健康文明的群众文化氛围,以社会主义核心价值观为主线,推动龙山区文化软实力进一步提升,丰富百姓生活,促进各岗位工作者的工作积极性,引领当代文化质量、提升群众文化素养、优化龙山文化氛围,充分展现龙山群众文化风采,深化群众文化内涵,创新龙山特色文化品牌,为打造“首善之城”增添色彩。

# 市就业局启动政策助力引擎 为首届“辽源城市节”打造优质创业环境

本报讯(记者 汪琳 张建树)“城市节”期间,我们加大创业担保贷款扶持创业力度,推进新一轮创业担保贷款政策落实,着力激发创业实体的创造潜能,积极营造“大众创业、万众创新”的浓厚氛围。”9月10日,记者从市就业局了解到,为了让更多小微企业和个体工商户享受到创业政策红利,市就业局以首届“辽源城市节”为契机,通过政策宣传、启动专项基金、上调贷款额度、降低贷款门槛、简化审批手续等服务方式,为小微企业和个体工商户健康有序发展提供多方面保障,打造优质的创业环境。

据工作人员胡晓波介绍,为确保创业实体深入了解和掌握创业担保贷款扶持政策,市就业局不断创新宣传模式、拓宽宣传渠道,利用

# “童心同梦、放歌辽源”庆祝新中国成立七十周年暨首届“辽源城市节”文艺演出举行

本报讯(记者 于蕊 吴培民 实习生 闫书御琳)9月10日晚,由市关工委、市文联主办,市秋之韵五老艺术团、曹喜平少儿舞蹈艺术学校承办的“童心同梦、放歌辽源”庆祝新中国成立七十周年暨首届“辽源城市节”文艺演出在人民广场举行。市关工委执行主任申守勤与观众一同观看了演出。

18时30分,演出在歌舞《放歌辽源》中正式拉开帷幕。情景诗歌《走进时代、走近英雄》、舞蹈《我的祖国》、男声小合唱《把一切献给党》、情景歌舞《放歌鸢鹭湖》、音乐快板《为辽源五老点赞》等16个精彩节目,热情讴歌了对祖国、对家乡的无限热爱和美好祝愿,充分表达了广大“五老”和文艺志愿者“不忘初心跟党走、牢记使命再出发”的热情和决心。整场演出共分“放歌辽源”“不忘初心”“童心同梦”“同福同乐”“祝福祖国”5个篇章,演员们通过舞蹈、诗歌、器乐合奏、情景歌舞等多种形式表演,为现场观众呈现一场丰富多彩的视听盛宴,赢得现场观众阵阵掌声。

演出在大合唱《我和我的祖国》的嘹亮歌声中落下帷幕。市民高雁高兴地说:“今天的节目非常精彩!更让我们享受到了高品质的文化盛宴。”

# 我市召开党外知识分子联谊会第二届会员代表大会

本报讯(记者 付晓娟)9月4日下午,我市召开党外知识分子联谊会第二届会员代表大会,65名代表参加会议。大会通过了《辽源市党外知识分子联谊会章程》,听取了市知联会第一届理事会工作报告,选举产生了市知联会第二届理事会和理事会领导机构。

知联会是无党派人士集聚的政治性社团组织,是党委团结联系广大党外知识分子的重要纽带,是统战部门开展党外知识分子工作的重要抓手、是党外知识分子参与社会主义现代化建设和多党合作事业的重要平台。辽源市党外知识分子联谊会自2005年成立以来,紧紧围绕全市中心工作,密切团结和依靠全市广大党外知识分子,充分发挥智力密集、人才荟萃、联系广泛

# 我市选手在吉林省“好记者讲好故事”比赛中获佳绩

本报讯 为贯彻落实习近平总书记关于宣传思想战线不断增强“脚力、眼力、脑力、笔力”的重要指示精神,以更高标准和要求推动新闻队伍建设,9月10日下午,由省委宣传部、省新闻工作者协会主办,吉林广播电视台承办的吉林省第六届“好记者讲好故事”演讲比赛在吉林广播电视台举行。经过激烈角逐,我市参赛选手、辽源日报社记者陈博琳讲述的《我的家乡南仁东》荣获三等奖。她说:“几百年前,我们错过了大航海时代;一百多年前,我们因落后而备受欺凌。而如今,

我们走在了太空探索的前列。南仁东用一生践行了对国家科学事业认真负责的使命。”

陈博琳说:“当你看见我时,我和我的新闻在报纸上;当你看不见我时,我和我的新闻在路上。记录并感动着、见证并坚守着,这就是

就是我热爱新闻事业的理由。”新闻是时代的声音,而记者就是这个时代最好的记录者。他们发掘事实的真相,奔走在新线的前线,每一条新闻背后都有一段不平凡的故事。好记者有好故事,好记者也会讲好故事。(于婧雯)



为使辖区部分贫困村民过上温馨的中秋佳节,9月5日,西安区委宣传部组织文明单位志愿者,开展了“情暖中秋、喜迎国庆”文明实践活动,为灯塔镇高古村、新力村6名村民送去了月饼和节日的祝福,让他们真切地感受到了来自社会的关怀和温暖。本报记者 刘鹰 摄

# 共和国反腐第一案



1952年2月10日,河北省人民法院组织的公审大会贪污犯刘青山、张子善大会在保定举行,宣布对刘青山、张子善判处死刑,立即执行,并没收该二犯全部财产。刘青山、张子善案件,是

1951年11月全国开始“三反”运动后揭露出来的第一大案。中共中央主席毛泽东直接督促案件的处理。刘青山、张子善分别是1931年、1933年入党的老党员,曾在天津地区任党和政府的主要领导职务。革命战争年代,他们曾被捕入狱,面对严刑逼供,坚贞不屈;和平时期,他们却居功自傲,贪图享乐,不顾党纪国法,贪污克扣国家救灾粮、河工粮、飞机场建筑费、地方粮、干部家属救济粮、治河民工工资、银行贷款等国家财产,为数额达1716272万元(旧币)。他们还同私商

勾结,用公款倒卖大批钢铁,中饱私囊,使国家蒙受很大的经济损失。

1951年12月,中共河北省委作出决议开除刘青山、张子善的党籍。华北局将处理意见上报中央,提议“将刘青山、张子善二贪污犯处以死刑(或缓期二年执行)”。中共中央书记处召开扩大会议,经过慎重考虑,并征求党外人士意见,由河北省人民法院宣判,经最高人民法院核准,对刘青山、张子善判处死刑,立即执行。

公审大会前,有人提出是否可以向毛主席说说,不要枪毙,给他们一个改过的机会。意见反映到毛泽东那里,毛泽东说:正因为他们两人的地位高、功劳大、影响大,所以才要下决心处决他们。只有处决他们,才可能挽救20个、200个、2000个、20000个犯有各种不同程度错误的干部。(新华社北京9月7日电)

# 新中国峥嵘岁月

# 心系贫困户 情暖中秋节 东丰县医院佳节走访慰问贫困户

本报记者 刘鹰 摄

为进一步加强脱贫攻坚保帮扶工作,切实体现党和政府对贫困群众的关怀、确保贫困群众过一个温暖祥和的中秋节,9月10日,东丰县医院扶贫工作小组、志愿者协会一行深入结对帮扶的小四平镇四平村、孤山村贫困户家中,开展“心系贫困户、情暖中秋节”帮扶活动,为贫困群众送去了月饼、面粉等节日慰问品。

志愿者们来到贫困户家中立刻行动起来。他们不怕脏不怕累,彻底打扫屋内外卫生、整理生活物品。同时,积极宣传“两不愁、三保障”等扶贫政策,同贫困群众唠家常,鼓励他们自强自立、积极向上,坚定脱贫致富的信心,每到一户都能听到大家的欢声笑语。

通过此次慰问,让贫困群众深切地感受到了社会大家庭的温暖,进一步增进了帮扶单位、帮扶干部与贫困群众的感情,增强了志愿者的使命感,更激发了志愿者的社会责任感,取得了很好的效果。(霍延政)

## 通 知

广大热用户: 你们好! 热力集团为促进热用户积极缴纳热费,对提前缴纳当期热费的热用户给予优惠政策:9月1日至9月30日缴纳热费,每平方米优惠0.20元;10月份属正常缴费不优惠。热用户申请办理停供时间为每年5月份至9月30日止(申请办理停供的用户需持上年缴费收据和本人身份证办理)。逾期不办理者,视为继续供热,须缴纳全额热费。现办理停供时间即将结束,请有停供要求的热用户尽快办理。为了方便广大热用户缴纳热费,热力集团在以下银行设置收费网点。

**中国建设银行辽源分行代收供热费网点:**  
分行营业部(市建行一楼)

龙山支行(东方广场东侧)  
吉源支行(山语城欧亚西侧建行)  
矿区支行(矿务局东山花园小区)  
北寿路支行(红旗剧场南侧)  
北大营支行(四百货转盘道北侧)  
西宁大路储蓄所(妇婴医院东侧)  
东市场储蓄所(步行街东侧龙山金店左侧)  
连阳路储蓄所(向阳二酒厂道口)  
财富大路支行(林业园办公楼一楼)  
开发区支行(开发区友谊大路德胜家居一楼)  
仙城大街支行(仙城大街煤校斜对过)  
东吉大路支行(吉盛花园小区北门东侧)  
东丰支行(东丰县建设局对过)  
东丰东丰路支行(联信活力城一楼,小鹿药店对面)

**东辽支行**(东辽县白泉镇东大街481号)  
**吉林银行辽源分行代收供热费网点:**  
金汇支行(原市公安局楼下)  
东吉路支行(翠湖园小区)  
长寿街支行(银座购物中心楼下)  
南康支行(凯玛超市楼下)  
新兴路支行(东艺郅园三期)  
矿电支行(煤城新村)  
泰安路支行(四百货对面)  
昌业支行(原物资局道口)  
煤城支行(矿务局东)  
西宁支行(一实验小学对面)  
开发区支行(林业园一号楼)  
吉光路支行(步行街百乐对面)

**中国工商银行辽源分行代收供热费网点:**  
工行西宁支行(原三百货)  
工行世纪广场支行(大什街市人大南侧)  
龙山支行(政务大厅东侧)  
兴辽支行(福镇大路)  
向阳支行(广电大厦一楼)  
经康路支行(第二幼儿园对面)  
人民大街支行(人民银行对面)  
东辽支行(县公安局对面)  
东丰支行(东丰县东风路与药业大街交汇处)  
**中国工商银行辽源分行代收供热费网点:**  
工行西宁支行(原三百货)  
工行世纪广场支行(大什街市人大南侧)  
龙山支行(政务大厅东侧)  
兴辽支行(福镇大路)  
向阳支行(广电大厦一楼)  
经康路支行(第二幼儿园对面)  
人民大街支行(人民银行对面)  
东辽支行(县公安局对面)  
东丰支行(东丰县东风路与药业大街交汇处)

南侧) 中行向阳路支行(市广电大厦对面)  
热力集团公司营业部地址: 东腰岭地税局南侧(东吉大路9号)  
热力集团家园供暖收费厅地址: 仙人路家园供暖收费大厅  
热力集团第二调峰热源厂收费厅地址: 北部新区热源厂院内  
凡是辽源市热力集团有限公司的热用户都可以在上述任何地点缴纳供热费,并同样享受优惠政策。如需报销热费的用户请及时到营业部换取热费发票。  
**热力集团客服热线:** 963518  
**特此通知**  
辽源市热力集团有限公司  
2019年9月9日